

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
137/2020. (XII.18.) határozata

Baranyainé Magyar Ildikó képviselői tevékenysége tárgyában készült
tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Baranyainé Magyar Ildikó képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

Beszámoló 2020



3-as választókör képviselőjeként végzett munkáról

Baranyainé Magyar Ildikó

A 2020-as év a Pandémia jegyében zajlott. Sajnos ez megnehezítette az Önkormányzat és a képviselők munkáját is. A móri lakosok egészségének védelme érdekében, mindenkinek szájmascskot biztosítottunk, melyeket személyesen adtam át a körzetemben lakóknak.

A képviselő testület munkájában folyamatosan részt vettem a döntéseknél segítettük a KT munkáját. Tagja vagyok a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, ahol szintén folyamatosan elvégeztük a ránk bízott feladatokat a szociális területen.

Legfontosabb feladat a különböző támogatások lehetőleg minél szélesebb körben való elbírálása. Ennek érdekében egy átlátható rendszert alakítottunk ki, amelyben a törvényi kötelezettségen felül tudjuk figyelni a támogatási igényhez kapcsolódó körülményeket is. Minden esetben vizsgáljuk az egyes esetekhez kapcsolódó előzményeket, és a környezeti sajátosságokat. Nagyon sokat jelentenek a személyes ismeretségek, bizottsági tagok véleményének megismerése. A bizottság 343 határozatot hozott lakás bérlakás, bérlőkijelölés, bérleti szerződés hosszabbítás, meghatározott időszaki nyújtott rendkívüli települési támogatás, lakbértámogatás, köztemetés tárgyában.

Az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság az idei évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, valamint folyamatosan figyelemmel kísérte a civil és a sport szervezetek működését.

A Mór Szabadidőközpont Kft felügyelő bizottságban képviseltem, érvényesítettem a tulajdonos érdekeit.

A COVID -19 járvány következményeként márciustól júniusig, és november, december hónapokban a bizottságok az üléseket nem tudtuk megtartani, de ennek ellenére munkánkkal segítettük az irodák munkáját.

Mór, 2020.12. 10.

Baranyainé Magyar Ildikó